
【令和４年度】 

■朱雀第二小学校 

〇 おくりものできるはんいのおもいやり     おもいやりの心大切ですね 

〇 大変な 毎日の家事 ありがとう       温かい気持ち 忘れずにいて 

〇 思いやり 相手を気づかう おくりもの    いつもありがと その定期便 

〇 思いやり相手をよく見て行動だ        その気持ちどんな時も大事にね 

〇 おもいやり自分から探す明るい笑顔      みんなで笑顔楽しいね 

〇 おくり物深い思いやり相手の思い       気遣う気持ちが優しさの連鎖 

〇 家族には いつも笑顔で はげまされる     声かけあって すすんでいこう 

〇 思いやり 自分の気持ち 相手の思い     何事も 流されないで 頑張ろう 

〇 人思い行動できる思いやり         いつも優しい言葉の使い方も素敵です 

〇 思いやる心 察して行動 思いやり     迷わず行けよ 行けばわかるさ 

〇 ありがとう いつもの応援 原動力    その頑張り母にとっての原動力 

〇 毎日お仕事お疲れ様             その言葉その一言で頑張れる 

〇 分かち合い 人をつなぐ 心のきずな     昔も今も 大事な心 

〇 自分から探して見つける思いやり     眼には見えねど触れるぬくもり 

〇 思いやり気配りのリレーつなげよう    思いをつなげ楽しい未来 

〇 思いやり 相手の気持ちを 考えて    そのお手伝い 助かってるよ 

〇 毎日が 感謝でいっぱい ありがとう     その言葉 母の源になります 

〇 一人一人みんなの人権大切に         君らしく一度の人生大切に 

〇 みんなある 一人の人権 大切に     大丈夫あなたの命ずっとつながっているよ 

〇 世界中 みんなの声を 届けよう     子供のうた声 明るい笑顔 

〇 思いやり できる限りの おくり物     その気持ち忘れないでね大事だよ 

〇 だれにでも思いやる気持ち大切に     えがおのあふれるまちにしよう 

〇 頑張って  行く前一言  ありがとう   母も嬉しい 子供の笑顔 

〇 夜ご飯 勝手にお笑い 始まっちゃう     みんなの笑顔 未来まで 

〇 帰ったら 部屋がきれいだ ありがとう 日々気持ち良く 過ごせるように 

〇 家族では 食卓囲んで 良い笑顔     いつもの食事も ごちそうばかり 

〇 よりそって 応援されて 生きる自分     努力して イキイキ生きる 君が好き 

〇 けんかしても 一緒にいたい 家族だよ けんかするほど 仲がいい 

〇 何ごとも 一緒懸命 ありがとう     こちらこそ元気の源 その笑顔 

〇 うれしいな 不安にさせない その笑顔 君は進め自分の道を ホームはここにあるからね 

〇 おもしろい いつも明るく 元気出る         その笑顔 いつもいやされほっとする 

〇 4 年生 サッカー始め 熱心に                 夢見た奇跡 歩んだ軌跡 

〇 ありがとう いっぱい言いたい ありがとう こちらこそ 生まれてくれて ありがとう 

〇 うれしいな 遊んでくれて ありがとう 六年生 喜ぶ時は最後かな 

〇 向き合って 支えてくれて ありがとう その心 ずっと忘れず いつまでも 



【令和４年度】 

〇 うれしいよ 今ここにいる 幸せが     ずっと幸せ 願ってます 

〇 これから おいしいご飯 作ってね     おいしいと 言ってくれたら 作っちゃう 

〇 ありがとう 優しいはげまし 元気のもと 見送る娘に 元気と感謝 

〇 温かい 優しい心 ありがとう     こちらこそ いつも笑顔を ありがとう 

〇 毎日が 笑顔であふれ 良い気持ち     子供達の賑やか声が いつもニコニコ元気をくれる ありがとう  

〇 ありがとう これからのことも よろしくね 了解 あんたのことは任せとき 

〇 習い事 うれしい言葉 元気出る     努力の成果 母 感動 

〇 大切な いつもの日々を ありがとう     感謝の言葉で 元気 100 倍!! 

〇 晩ご飯 いつもおいしい ありがとう     作り過ぎ 大きくなってと母ごころ 

〇 勉強は家族と一緒で楽しいな         これからも皆でつくえをかこもう 

〇 うれしいよ 側で感じる 温かさ     大好きと 甘える姿 焼き付ける 

〇 まだ子ども いつもがんばる 期待して つかれた時は スプラしようぜ 

〇 休みの日 遊んでくれて ありがとう     これからも たくさん遊ぼう 

〇 毎日 ご飯作ってくれて ありがとう   いっぱい食べて 大きくなあれ 

〇 毎日ね 支えてくれて ありがとう    宝物 笑顔と元気 守ります！ 

〇 いろいろな 夕飯あって おいしいな   その言葉 きくため明日も がんばるわ 

〇 お母さん いつも一人で ありがとう  その気遣いで 母救われる 

〇 ありがとう 家の仕事を してくれて    こちらこそ 毎日洗たく物をたたんでくれて ありがとう 

〇 ありがとう むずかしい英語を 教えてくれて 合格の結果 娘より心待ち 

〇 おかあさん いつもありがと 大好きよ  こちらこそ ありがとう  あなたは私の宝物  

〇 さりげなく いつもごはんを ありがとう 「また鍋かあ。」言いつつ完食ありがとう 

〇 疲れていても いつも明るい 宝石みたい それを照らす あなたは太陽 

〇 ありがとう いつも晩ご飯 おいしいよ  大きくなってくれて ありがとう  

〇 じゅうじつな 毎日おくれて ありがとう いってきます！ その笑顔に 心は踊る 

〇 十一年間 育ててくれて ありがとう  母は一生 味方だよ！ 

〇 ありがとう いつも元気で 学校へ   パワーの源 その言葉 

〇 冷たい水でも 食器洗い ありがとう  こちらこそ いつもかたづけ ありがとう 

〇 毎日を 共にすごせて 幸せです    産まれてくれて ありがとう 

〇 家族の味 いつも料理を ありがとう  母の味 忘れないでね いつまで 

〇 会えないが 支えてくれる うれしさよ 会えずとも はばたくすがた 願うのみ 

〇 虫取りに 連れて行ってくれ ありがとう こちらこそ ついてきてくれ ありがとう 

〇 ありがとう 楽しい生活 つくってくれて 笑顔をつくる きみも天才 

〇 远处的大钟一响夜幕渐渐降临在那里我降生了 感谢你做我的宝贝妈妈希望你健康成長 

〇 勉強を 教えてくれて ありがとう   親を追い越す 足音近く 

〇 いつまでも 感謝の一言 ありがとう  その一言が 一番 嬉しい 

〇 お母さん 家事をしてくれ ありがとう その気持ち 初めて知った 宝物 



【令和４年度】 

〇 つらいとき いつも応援 ありがとう  いいんです 君でいてくれて ありがとう 

〇 毎日 育ててくれて ありがとう    その気持ち もっていてくれて ありがとう 

〇 ありがとう いつもめんどう みてくれて しかっても 応援している 頑張って 

〇 がんばりを ほめてくれて ありがとう その姿 すてきな宝物 

〇 大変な 私のお世話 ありがとう    好きなこと 全力頑張れ 応援してる 

〇 たくさんの 愛をくれて ありがとう  こちらこそ 毎日笑顔 ありがとう 

〇 家事、仕事 いつもしてくれ ありがとう 笑顔見れたら 元気百倍 

〇 ありがとう いつもごはんを ありがとう えがお満点 ごちそうさま 

〇 勉強を おしえてくれて ありがとう  がんばる姿 すてきだよ 

〇 朝早く 起こしてくれて ありがとう  今日も一日 楽しくね 

〇 夜ご飯 いろんな料理 ありがとう   体も心も 大きくなあれ 

〇 家のこと いつもやってて ありがとう いつまでも 世話がかかるも かわいい我が子 

〇 毎日の 支えと応援 ありがとう    あなたの笑顔が パワーの源 

〇 犬の世話 散歩に餌に ありがとう   そろそろ選手 交代です 

〇 毎日が いつも楽しい ありがとう     父にはうれしい その笑顔 

 

■朱雀第六小学校 

〇 お母さん うまい弁当 ありがとう      反抗期 あなたの笑顔が 見たいだけ 

〇 三人を 支えてくれて 感謝です       その気持ちでね 元気１００倍 

〇 おとうさん おいしいごはん ありがとう   わたしではないの 母かなしいよ 

〇 休日に いつもおにぎり ありがとう     よろこんで ほおばる姿 微笑ましい 

〇 ありがとう 感謝の言葉 これからも     わが家の大事な 愛言葉 

〇 感謝します 家事してくれて ありがとう   ありがとう 元気な笑顔 パワーアップ 

〇 家族いて 幸せ者の ぼくがいる       子にもらう 幸せ苦労を 上回る 

〇 困った時 教えてくれて ありがとう     困っていいよ それも思い出 

〇 ぼくたちを 教えてくれて ありがとう    教えたことを 覚えているか 

〇 失敗を おこってくれて ありがとう     次こそは絶対成功 信じてる！ 

〇 お母さん いつもごはんが おいしいな    いっぱい食べて 大きくなろう 

〇 相談に のってくれて ありがとう      いつでも君の 味方だよ 

〇 ありがとう いつも応援 感謝します     楽しい未来 みんなで行こう 

〇 いつもね 感謝しているよ ありがとう    明るく元気な姿は ママの宝物です 

〇 ダンスのね アドバイスくれて がんばれる  やるのは自分 くじけずに 

〇 ありがとう いつも早起き がんばって    みんな笑顔で 一日一日大切に 

〇 水泳で いつも応えん ありがとう      こちらこそ いつもお手伝い ありがとう 

〇 習い事 いつも応えん ありがとう      こちらこそ 頑張る姿が 母の糧 

〇 野球で いつも応えん ありがとう      輝く君を ずっと応援 

〇 おいしいよ 家族の作る ごちそうは     うれしいよ 笑顔あふれる 食卓は 



【令和４年度】 

■朱雀第八小学校 

〇 いつまでも 元気でいてね ありがとう    感謝示す やる気に期待 

〇 ありがとう 自家事や仕事 がんばって    あなたの笑顔 疲れ知らず 

〇 冬休み 仕事の疲れ いやしてね       あなたの笑顔で 充電満たん！！ 

〇 ありがとう とにかくいろいろ ありがとう  肉より野菜 米より野菜  

〇 いつもわがまま かなえてくれて ありがとう  わかっているなら ほどほどにしてね 

〇 お母さん 家の仕事 お疲れさま       お手伝いいつでも歓迎 待っています 

〇 お母さん 春の大会 勝つからね       がんばる姿 応援してる 

〇 お母さん いつも仕事 お疲れ様       お手伝いしてくれるから がんばれるよ 

〇 ありがとう いつもご飯に 玄米を      元気な体 母の願い 

〇 両親へ 大変なのに ありがとう       こちらこそいつも完食 

〇 お母さん いつも洗濯 ありがとう      感謝の気持ち 母のやりがい 

〇 お父さん どこにいようと 一緒だよ     いつもにっこり いつも仲良し 

〇 お父さん バスケ絶対 勝つからね      きっと勝てるよ がんばれ颯太 

〇 お母さん 世話をしてくれて ありがとう   可愛いものね 手がかかるほど 

〇 言い知れぬ 感謝の気持ち 届けたい     キラキラ笑顔 それで充分 

〇 お母さん これからも家事を がんばって   いつかあなたの 料理が食べたいわ 

〇 お母さん いつも感謝 ありがとね      あなたがいてくれるだけで 母も感謝 

〇 お母さん 毎日仕事 お疲れ様        ありがとうその一言で つかれとぶ 

〇 お母さん いつもいろいろ ありがとう    あなたの笑顔 原動力 

〇 お母さん いつもみんなに ありがとう    いつもあなたの笑顔 一番よ 

〇 お母さん 祝ってくれた 誕生日       生まれてきてくれて ありがとう 

〇 両親へ いつもいろいろ ありがとう     大丈夫いつか報われると 信じてる 

〇 いつもいつも おいしいご飯 ありがとう   嫌いなものも 残さず食べてね 

〇 お母さん おいしいご飯 ありがとう     家庭科で習った味噌汁 作ってね 

〇 美味しいご飯 作ってくれて ありがとう   頑張る笑顔 メッチャすき！ 

〇 おいしいな 魚や肉や ありがとう      大きくなれよ わがたからもの 

〇 お母さん いつもお仕事 お疲れ様      あなたは勉強 お疲れ様 

〇 お母さん 美味しいご飯 ありがとう     その言葉聞き おかず増し増し 

〇 お父さん 今年も元気に 過ごしてね     ありがとう その言葉が パワーになります。 

〇 ありがとう その一言で ポカポカ      えがおになれる まほうの言葉 

〇 自由にできる どんなときも ありがとう   君の笑顔が 自由をつかむ 

〇 冬休み 美味しいご飯 ありがとう      残さず全部 食べてくれてうれしかったよ 

〇 陸上の 送げい感謝 週四も         夢へと向かい 走り続けて 

〇 あたたかい 愛情いつも ありがとう     仕事の疲れも ぶっ飛びます！！ 

〇 ありがとう いつもおうえん 最高だ     かがやくすがた なみだでかすむ 



【令和４年度】 

〇 夜ごはん つくってくれて ありがとう    私にとっては 当たり前 

〇 家事いつも やってくれて ありがとう    その気持ち ママはずっとがんばれる 

〇 なやんだら すぐに解決 さすが父母     あなたの笑顔 ずっと守るため 

〇 毎日の 料理を作って ありがとう      今日も明日も 何にしようか 

〇 いつも早起き おこしてくれて ありがとう  元気におはよう 今日も一日楽しい学校生活 

〇 両親へ 愛情くれて ありがとう       こちらこそ いつも幸せ ありがとう 

〇 言葉には 表せぬほど ありがとう      その温もりが 心に響く 

〇 お母さん あそんでくれて ありがとう    大きくなっても あそぼうね 

〇 いろいろな 感謝があるよ お母さん     君のがんばり 母のはげみ 

〇 遠くまで 送迎・応援 ありがとう      成長していく姿が 家族の宝物 

〇 ありがとう 何回言っても 足りません    伝わってるよ 君の思いは 

〇 うれしさは 感謝の気持ち 母の顔      楽しさは 元気な証拠 子の笑顔 

〇 いつもごはん 作ってくれて ありがとう   伸びる背丈が 母の楽しみ 

〇 宝物 おいしいご飯 幸せだ         私も幸せ 息子の笑顔 

〇 家族分 家事してくれて ありがとう     みんなの笑顔で ますますやる気に 

〇 お母さん いつもご飯 ありがとう      その言葉が 最高の調味料 

〇 忘れない おいしいご飯の 温かさ      あなたの笑顔で 頑張れます 

〇 ありがとう 感謝の気持ち 伝えたい     あなたの気持ち とてもうれしい 

〇 毎日 おいしいご飯 ありがとう       ぱくぱく食べて すくすく育て 

〇「おはよう」と 言える理由を ありがとう   こちらこそです すてきな成長 

〇 お母さん 家族のために ありがとう     その笑顔 見る為ママも頑張れる 

 

■太秦小学校 

〇 ありがとう きれいなお茶わん おいしいな  その気づきにも 感謝です！ 

〇 おいしいな おいしいごはんを ありがとう  たくさん食べて 大きくなあれ！ 

〇 まいにち おいしいごはん ありがとう    あなたの元気は わたしの元気 

〇 父母へ 家事に残業 ありがとう       君の笑顔で 疲れもリセット 

〇 家事仕事 いつもしてくれて ありがとう   あなたのがんばり、私の笑顔 

〇 仕事して かせいでくれて ありがとう    十年経ったら お前もな 

〇 義務ではなく 家族のために することだ   その気持ち 私にとっての宝物 

〇 これからも 家族のために 恩返し      元気なあなたで 十分よ 

〇 お手伝い 家族の一員として がんばるぞ   いまだに叶わぬ 母の夢 

〇 ありがとう いつもそばに いてくれて    ママが一緒に いたいだけ 

〇 お父さん お母さんいつも ありがとう    今日の喧嘩は おしまいね 

〇 お母さん 家事をしてくれて ありがとう   あなたの笑顔が モチベーション 

〇「助かった」 言われるように がんばるよ   うちの娘は 手伝い上手 



【令和４年度】 

〇 お手伝い かんしゃしながら がんばるぞ   力む背中を はなれてながめ 

〇 いろんな家事 家族のために ありがとう   手伝おか？ その気持ち母うれし 

〇 ありがとう 感謝をこめて がんばるね    家族みんなで あなたを応援 

〇 ありがとう たくさん家事を してくれて   いつも笑顔 ありがとう 

〇 ていねいに 家族のために ありがとう    笑顔のためなら がんばれる 

〇 お母さん すてきな笑顔 勇気をくれる    あなたの笑顔も 元気をくれる 

〇 家族へ いつも幸せ 愛してる        嬉しいことば 力になるよ 

 

■南太秦小学校 

〇 おいしいな ばあばが作る 卵焼き      いつでも作るよ 孫達の喜ぶ顔見たさ 

〇 思い出が たくさんあるよ 最高だ      これからも 更新しよう 毎日を 

〇 トト静か たまには一緒に ワイワイしよう  お正月 皆でワイワイ 楽しかったね 

（父さん）  

〇 いつでもね 付き添ってくれる 勉強に    改めて学ぶ 母と子よ 

〇 たくさんの 思い出くれて ありがとう    あなたの笑顔 見たいから 

〇 大好きな うずらベーコン 食べたいな    美味しく食べて みんな嬉しい 

〇 いつも朝 起こしてくれて ありがとう    一人で起きる日 母は待っている 

〇 みんなでね 考えてくれる ぼくのこと    あなたの存在は みんなの力 

〇 誕生日 からあげ２キロ ありがとう     たくさん食べて 大きくおなり 

〇 いつまでも はずんだ会話 楽しいな     疲れもふき飛ぶ 息子の笑顔 

〇 ときどきは サッカーをして 遊ぼうよ    答えられぬは はがゆい気持ち 

〇 お父さん 美味しいメニュー ありがとう   何でも食べて 大きくなってね 

〇 相談を 聞いてくれて ありがとう      いえいえどうも また聞くねー！！ 

〇 冬休み  いろんなところに 連れてって   もちろんさ 家族の笑顔のためならね 

〇 家族には いつも素直で いたいのに     その横顔で 伝わる気持ち  

〇 みんなとの 楽しい会話 夜ごはん      かけがえのない 楽しいひととき 

〇 走るとき スパルタ過ぎる でも感謝     さらにスパルタ 覚悟してね！ 

〇 ママいつも 支えてくれて ありがとう    こちらこそ 毎日笑顔をありがとう 

〇 お父さん いつも運転 ありがとさん     〇〇さん いつも学校 おつかれさん 

〇 妹と ケンカしちゃって ごめんなさい    けんかしても いつもは 妹想いの兄 

〇 かわいいね ぼくの妹 最高だ        笑顔になれる みんなのアイドル 

〇 晩ご飯 必ず出るよ じゃんけんほい     参加すると 必ず勝つよ お母さん 

〇 ハムスター 小さい命 朽ちていく      大切なこと 教えてくれたね 

〇 学校は 友達いるから 楽しめる       みんなで ♡の 送受心 

〇 静岡の 観光めぐり 楽しいな        ごちそうや 観光いっぱい 最高だ 

〇 姉上よ おもろい話 ありがとう       お前の話 つまらんからじゃ 



【令和４年度】 

〇 お母さん テレビカード 返してよ      ふざけるな 普段の態度 悪すぎよ！ 

〇 ご飯前 お菓子食べたい 我慢せい      ご飯前 お菓子食うなよ 食えへんぞ 

〇 お説教 怒ると長い かくれよう       考えよう 逃げ出す前に 理由をね 

〇 ライムちゃん もうすぐ帰るよ 待っててね  みんな そろったら 一緒に遊ぼ 

〇 お母さん おいしいご飯 ありがとう     いつまでも 聞きたいその言葉 

〇 ありがとう 家族でお出かけ 楽しいな    その笑顔 見ているだけで 幸せです 

〇 サッカーで 玄関汚して すいません     許さない イエローカード 何枚目 

〇 バンドライブ 成果を見せる 待っててね   みんなが楽しみ 応援してる 

〇 気まずくて いつも言えない ありがとう   えっ そうかぁ 時々ちゃんと 聞いてるよ 

〇 鬼の声 電話出るとき 神の声        言われてドキリ 切り替えはプロ 

〇 ごめんなさい けんかばかり いつもして   いいんだよ 仲直りすれば 元どおり 

 

■納所小学校 

〇 テストの点 けっこう良いから ごほうびを  すばらしいねと ほめてあげよう 

〇 息ぬきで 笑顔になるなら 休んでね     いやしの子ども いつもありがとう 

〇 これからに つながるしかりを ありがとう  いつもみまもり 正しいみちへ 

〇 すみません 起こしてくれたが 寝てしまう  気にするな いつも何度も起こすから 

〇 ぼく自身 やるべき事は やってるよ     がんばっているね いつも見てるよ 

〇 たくさんの グッズ買ってくれる がんばれる   出世払い 楽しみだなあ 

〇 毎朝ね 起こしてくれて がんばれる     何歳まで 起こせばいいかな 

〇 木曜日 送りむかえ センキューだ      車の中は 楽しい時間 

〇 犬の世話 トイレ無視して ごめんなさい   いいですよ でも本当は たよりにしてるの 

〇 いい点とるからシェリーメイちゃんのグッズがもっとほしい   目指せ百点 応援してる 

〇 次こそは 偏差値六十 こえてやる      それなら国語 やばいよね 

〇 これからするよ 家事してくれて ありがとう    家事の手伝い 期待してるよ 

〇 プロ野球 見させてくれて 楽しいな     これからも 夢に向かって 突き進め 

〇 毎朝ね 起こしてくれて 助かるよ      起きれるように 成長してる 

〇 わがままを 聞いてくれて ありがとう    わがままを 伝えてくれて うれしいよ 

〇 家のこと 手伝えなくて ごめんなさい    その気持ちが 母は嬉しい 

〇 絶対に ＪＯでメダルを とってやる      練習の成果を発揮して 金メダル待ってます 

〇 親孝行 なんでも言ってね 手伝うよ     その気持ちが 親孝行 

〇 絶対に チアでグランプリ とってやる    最後のメダル まってるよ 

〇 スイミング Ｓ級目指す 今年には      有言実行 させなさい 

〇 なんやかんや 心配してくれる すきやで   心配される ラブ マイ シスター 

〇 お母さん 手作り料理 ありがとう      なんでも食べて 続け皆勤 

〇 ありがとう 皆のおかげ 幸せだ       あなたの思いに みんな幸せ 



【令和４年度】 

〇 色々な よろこぶ事を ありがとう      可愛い笑顔 いつも見せてね 

〇 どうしよう 勉強分からん 手伝って     動画さがして 自分でやって 

〇 毎日の おいしいごはん ありがとう     てぬきばかりで ごめんなさいね 

〇 大会に 出させてくれて ありがとう      友達と 楽しい思い出 よかったね 

〇 今年こそ 上級目指す がんばるぞ      あなたの がんばる姿 大好きよ 

〇 大変な 要求して すみません        だいじょうぶ いつも応援 ありがとう 

〇 もっと ゲームをさせてくださいな      いいですよ べんきょうして スブりもね 

〇 習い事 おくりむかえを ありがとう     がんばるすがた 元気もらえる 

 

■桃陵中学校 

〇 君となら ケンカするほど 本気になれる それが俺らの 絆の証 

〇 ここにいる 僕はいつでも 僕のまま   そしてとなりに 君がいるまま 

〇 言葉など もはや蛇足だ 僕らなら   心でつなぐ この僕らなら 

〇 大丈夫 後ろを向けば 僕がいる    君の翼で 君の未来へ 

〇 夢をみて あきらめないで がんばれよ 後悔するのは やってみてから 

〇 人生は 選択の連続 どれも良き    自信をもって 生きていくんだ 

 

■向島東中学校 

〇 協力は 絆という名の 花咲かす    青組の花 枯れることなし 

〇 学年のかきねをこえてつながれる    仲の良さをきずき上げよう 

〇 努力がね 実を結ぶんだ 体育の部   あの感動は 僕らの宝 

〇 先輩が残してくれた東中        １年生もがんばりまぁす 

〇 三年生 導いてくれて ありがとう   二年後君達 僕らを越えろ 

〇 伝統を 守って輝く 向島       夜空彩る 個性の星座 

 

■大淀中学校 

〇 ありがとう 感謝の気持ちは Let it be ありのままこそ 一番すてき 

〇 困ったとき 気遣いくれる 君がいる   こちらこそ 気づいてくれて ありがとう 

〇 退屈や 嫌なことさえ 談笑会     毎日楽しい 日々ありがとう 

〇 気遣いが 心の奥で 染みわたる    そう思えるの 君は素敵だね 

〇 この時代 マスクだからこそ 笑顔をね 続けていこう このいい日々を 

〇 真剣に 取り組む合唱 ハモり声    みんなの気持ち 一つになった 

 

 


